



Wine Spectator O POINTS "Papatūānuku" 2019

McBRIDE SISTERS COLLECTION RESERVE PINOT NOIR

Central Otago, Aotearoa New Zealand, 2020

THE MCBRIDE SISTERS' PATH TO WINEMAKING WAS DESTINY AT WORK.

Newly found sisters, Robin McBride and Andréa McBride John, were raised across the world from one another. Their love affair with wine was planted within them from an early age while growing up in two of the world's most iconic wine growing regions — Monterey, California and Marlborough, Aotearoa New Zealand.

In 2005, the Sisters found themselves together in California. Their mission was to transform the industry, lead by example and cultivate community, one delicious glass at a time. Today, they are thrilled to share McBride Sisters Collection Reserve wines. These artisanal, limited production wines are very personal and reflect the Sisters' long history in the prestigious growing regions of the Central Coast of California and Central Otago, in the South Island of Aotearoa New Zealand.

WHERE WILL WINE TAKE YOU?

The Reserve Pinot Noir grapes were hand harvested from vineyards in the Bannockburn, Gibbston and Pisa sub-regions of Central Otago, in the South Island of New Zealand. Ripe aromas of cherry, strawberry and plum pair with notes of sandalwood, brown sugar and baking spice. This Pinot Noir is medium-bodied with velvety tannins and flavors of black cherry, violet and red fruits. Subtle minerality balances the fruit on the palate, making it an outstanding example of Central Otago Pinot Noir.

THIS IS A LIMITED EDITION; ONLY 349 CASES OF MCBRIDE SISTERS COLLECTION RESERVE PINOT NOIR "PAPATŪĀNUKU" 2020 WERE MADE. EACH RESERVE LABEL TELLS A PART OF THE SISTERS' STORY.

Learn more on mcbridesisters.com/reserves.

WINE DATA

Process

Barrel Fermented

ABV 13.5%	RS .20 g/L
рН	TA
3.77	5.6 g/L

Clones

667, 777, Pommard

Soil Type

Silt, Clay, Loess, Fine Loam, Alluvial Gravels, and Schist.

Trellis

VSP (vertical shoot positioning)

"Māori people have strong spiritual bonds to the environment, and believe that Papatūānuku (Mother Earth) sustains all life. The Papatūānuku label artwork pays homage to this bond, the pureness of our Pinot Noir from Central Otago and to the stewardship of humanity and the environment."

-Andréa McBride John

